Convocatoria de Ayudas de la Acción Estratégica de Salud del Instituto de Salud Carlos III - Técnico en Experimentación Animal
El Hospital General Universitario Gregorio Marañón, busca un candidato con el fin de solicitar una ayuda para la contratación de un Técnico Especialista en Experimentación Animal dentro de la convocatoria correspondiente al año 2010 de concesión de ayudas de la Acción Estratégica de Salud del Instituto de Salud Carlos III (ISCiii), una vez concedida la ayuda, la persona seleccionada trabajará en el animalario de la Unidad de Medicina y Cirugía Experimental del Hospital General Universitario Gregorio Marañón de Madrid como técnico de apoyo a la investigación con objeto de optimizar los recursos tecnológicos de la Unidad compartidos por los diferentes grupos de investigación.
El contrato de trabajo tendrá una duración de tres años y una dotación para el primer año, incluida la cuota patronal de la Seguridad Social, de 21.000 euros íntegros anuales y lo suscribirá la Fundación de Investigación Biomédica del Hospital. La dotación inicial se podrá incrementar en el porcentaje de subida que se aplique para cada año al personal de la Administración General del Estado, fijado en la Ley de Presupuestos Generales del Estado.

La solicitud presentada por el Hospital será evaluadas por la Comisión Técnica de Evaluación de RR.HH. del ISCiii que tendrá en cuenta tanto el interés de la propuesta para la Acción Estratégica en Salud como los meritos curriculares del candidato por lo que, en la selección del candidato, el HGU Gregorio Marañón valorará los meritos con mismos criterios que se aplicarán en la concesión de las ayudas:

· Méritos académicos: hasta 12 puntos.

· Experiencia laboral relacionada con la actividad a desarrollar: hasta 20 puntos.

· Otros méritos (publicaciones indexadas en el Journal Citacion Report, participación en proyectos de investigación): hasta 8 puntos.

La incorporación se fijará en la resolución de concesión y, en principio, está prevista para el mes de enero de 2011.
Los interesados deberán presentar su solicitud en la Secretaría de la Fundación para la Investigación Biomédica del Hospital Gregorio Marañón: C/ Doctor Esquerdo nº 46 (Pabellón de Gobierno-Planta Baja) 28007 – Madrid, antes del 14 de junio de 2010. 
Para resolver cualquier duda o consulta pueden dirigirse por teléfono o correo electrónico a Fernando Asensio (915868102 - fasensio@hggm.es).

