Jornada de “Actualización en el manejo de las Enfermedades Vectoriales en la Clínica de Pequeños Animales”

Fecha: 25 de octubre. Lugar: Colegio de Veterinarios de Madrid. 21 horas. Entrada libre hasta completar aforo (se ruega confirmar asistencia)

Las enfermedades vectoriales son un grupo importante de procesos de etiología infecciosa o parasitaria producidas por parásitos, bacterias, e incluso virus, transmitidas por una gran variedad de artrópodos, entre los que se incluyen garrapatas, pulgas y mosquitos, principalmente.

Su importancia radica en varios aspectos: algunas de ellas son zoonosis, su distribución geográfica es amplia, puede causar cuadros clínicos de diversa consideración y a veces muy graves, y su control es difícil.

El cambio climático junto con el aumento en el movimiento de mascotas que viajan con sus propietarios, así como el elevado número de perros y gatos que son adoptados por otros  países europeos, han hecho que la situación epidemiológica de estas enfermedades haya cambiado considerablemente en toda Europa y en concreto en nuestro país.

Por todo ello, conocerlas a fondo implica controlar tanto el agente como los vectores artrópodos implicados.

En esta mesa redonda intentaremos abordar los principales “puntos negros” en el diagnóstico, tratamiento, seguimiento y control de las principales enfermedades vectoriales que afectan al perro y al gato: leishmaniosis, ehrliquiosis y  otras rickettsiosis, filariosis, babesiosis, hepatozoonosis, etc,...

Teniendo en cuenta lo importante del tema por su incidencia en la clínica diaria,  el Colegio Oficial de Veterinarios de Madrid organiza esta sesión para la que se cuenta con la participación de veterinarios de una dilatada y contrastada formación científica como son:

· Guadalupe Miró Corrales. Profesora Titular de Parasitología y Enfermedades Parasitarias del Departamento de Sanidad Animal de la Facultad de Veterinaria de Madrid y responsable de la Consulta de Patología Infecciosa y Parasitaria del Hospital Clínico Veterinario de Madrid. (Ampliar CV)


· Paloma Chaves Sanz. Licenciada en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid. Directora Técnica del Laboratorio APG de Madrid.


· Ángel Sainz Rodríguez. Profesor Titular del Departamento de Medicina y Cirugía Animal de la Facultad de Veterinaria de Madrid. (Ampliar CV).

Al finalizar el curso, se servirá un vino español.


Información e inscripciones: Teresa Alda (91 411 20 33 ext 124) ó cursos@colvema.org
