CONVOCATORIA DEL CURSO DE MEDICINAS COMPLEMENTARIAS EN VETERINARIA

16, 17 y 18 de noviembre de 2012

El Centro de Medicina del Comportamiento de la Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid, convoca a veterinarios y estudiantes de veterinaria, a participar en el Curso de Medicinas Complementarias, que se celebrará los días 16, 17 y 18 de noviembre en las instalaciones de la facultad. 

La medicina veterinaria es el canal, más próximo a los ciudadanos, de asistencia médica para los animales de compañía. Con la formación aportada se pretende complementar la practica médica diaria con nuevos medios terapéuticos no agresivos que, sin duda, mejorarán el servicio que nos exige la sociedad en el tratamiento clínico en general y en los problemas de comportamiento en particular. La medicina holística y la consideración de la energía como elemento de salud se manifiestan como nuevos campos terapéuticos en la medicina veterinaria.

Además de la utilización de Nutracéuticos, Oligoterapia y Acupuntura, se abordan cuatro aspectos innovadores como:

· Kinesiologia
· Homeospagyria
· Biorresonancia
· Homotoxicología
Los talleres teórico-prácticos en las diversas materias tratadas serán de aplicación inmediata ya que durante los mismos se desarrollaran las capacidades de los estudiantes, brindándoles las herramientas necesarias para ello. Durante los talleres se podrán atender casos clínicos.

Inscripción
El Curso tiene un coste de inscripción para los veterinarios de 160€ y para los estudiantes de 80€ si el pago se efectúa antes del día 1 de noviembre. Pasada esta fecha y hasta el comienzo del curso el importe será de 180€ para veterinarios y de 100€ para estudiantes.

El coste de la matrícula incluye la documentación aportada por los ponentes y tres cafés durante los descansos.

Procedimiento de matrícula
Cada candidato llenará un Formulario de Inscripción, una vez completado se enviará electrónicamente a la FGUCM a la dirección congresosfg@rect.ucm.es.

A la recepción del curso presentar fotocopia de documentos que acrediten estar en posesión del titulo de Licenciado o doctor en veterinaria, o que está matriculado en algún curso de veterinaria.

Más información:  infoetologia@vet.ucm.es   y  en  91 394 37 60/68

