Actualización en el diagnóstico y tratamiento

 de las enfermedades dermatológicas más frecuentes en el perro y el gato


PROGRAMA

14 Febrero:
“Novedades en el diagnóstico y tratamiento de la pioderma canina”.
Ponente: César Yotti Álvarez

Currículum vitae


Licenciado en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid (1995). Desarrolla su actividad como veterinario clínico en la Clínica Veterinaria Anubis (Pozuelo de Alarcón), con especial dedicación al campo de la dermatología veterinaria, desde el año 96. 


Miembro del Comité Científico GEDA (Grupo de especialistas en Dermatología de AVEPA) desde el año 1999, y secretario del mismo durante el periodo (2000-2004). Curso de postgrado en Dermatología por la ESAVS (European School for advance veterinary Studios) 2000-2003. Full Member de la ESVD (European Society for Veterinary Dermatology). 


Responsable de Skinpet, servicio de Dermatología veterinaria para clínicas, desde el año 2003. Responsable del servicio de Dermatología de la clínica veterinaria Puerta de Hierro (Madrid) desde el año 2005. Ha impartido charlas y docencia en el campo de la dermatología veterinaria. 


Ha realizado numerosos cursos de formación y postgrado en el área de la Dermatología de pequeños animales. Autor de varios artículos y publicaciones en el área de dermatología veterinaria. 

21 Febrero:
“Dermatosis por ectoparásitos: actualización en el diagnóstico y tratamiento”.

Ponente: Cristeta Fraile Ocaña

Currículum vitae


Profesora asociada al Departamento de Sanidad Animal, Facultad de Veterinaria de Madrid. Responsable de la Consulta de Dermatología en la Clínica Veterinaria El Burgo (Las Rozas- Madrid) y en la Clínica Veterinaria IF Villalba (Madrid). Miembro del Grupo de Dermatología de AVEPA. Full member de la ESVD. 

28 Febrero: “Actualización en el Diagnóstico y tratamiento de la alergia en el gato”.
Ponente: José Luis González Arribas

Currículum vitae


Doctor en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid. Profesor titular en el Departamento de Medicina y Cirugía Animal de la Facultad de Veterinaria de Madrid. Responsable del Servicio de Dermatología del Hospital Clínico de la Facultad de Veterinaria de Madrid (UCM). Diplomado por el “European Collage of Veterinary Pathologists”. En la actualidad es el Presidente del Grupo de Especialistas en Dermatología de AVEPA.
